Priorité des Opérations (A)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10 + 8 — 6% = (3% x 4) (6+5—4)><(32+9)2
(3 x4)+6+5"—2 9+4+ (10— 2%) x 37
(22+(7-3)) x (10+9+8) 8x(3+9)+2°-10+6
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Priorité des Opérations (A) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10+ 8 — 62+ (3% x 4) (6+5—4) x (32 +9)°
2 .
=1 — 6%+
=10+8—36 =36 5
=7x(9+9)
=10+8-1 )
=7x1
=18 -1
=7x1
=17
=7
(3 x 4) ~6+5°—2 9+4= (10 —2%) x 3?
=(9x4)+6+5"-2 =9+ 4+ (10 — 8) x 32
=36+6+5 -2 =9+4+2x3°
=36+6+25—2 =94+4:2x9
=6425—-2 =94+2x9
=31-2 =9+ 18
=29 =27
(22 +(7—-3)) x (10+9+8) 8x(3+9)+22—-10+6
=(2°+4)x(10+9+8) =8x12+2"-10+6
=(4+4)x (10 +9 +8) =8x12+4-10+6
=1x (10 +9+8) =96 +4—-10+6
=1x (19 + 8) =24-10+6
=1x 27 =14+6
=27 =20
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Priorité des Opérations (B)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8x5)+2-10+7*-3 (5—3)" x 10 + 4 + 9?
((8—6)3x3)+2+92 3x(8-4)"+6+2+5
(10 5 x4+9—-7+3 (9 +3%) x (10 — 8 + 5)

MathsLibres.com




Priorité des Opérations (B) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(8x5)+2-10+7*-3
=40=2-10+7>-3

5-3)%x 10+ 4 + 9?
22 x10+4+9°

—~

=40+2-10+49 -3 =4 x10 +4+9%
=20-10+49-3 =4 x10+4+81
=10+49 -3 =40+4+81
=593 =10 4 81

=56 =91
((H)3x3)+2+92 3x(8-4)"+6+2+5

=3x4*+-642+5
=3x16+6+2+5

=(2°x3)+2+9
=(8x3)+2+9°

—24+2+9° =86+ 24s
—24:2+81 =812+5

_12181 —=10+5

o3 =15

(10 =5)*x4+9—7+3 (9 +3%) x (10* — 8 + 5)
=2°x449-7+3 =(9+9) x (10°—8+5)
=4x44+9-7+3 =1x (10 -8+5)
=16+9—-7+3 =1x (100 —8+5)
=25-7+3 =1x (92 +5)
=18+3 =1 x 97

=21 =97
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Priorité des Opérations (C)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

4x ((6+7—5)+2%)° 4 x (7+8—10)% = 52
6°—3x(9+7)+2-8 (62+(7—4)2>><9+2
((8-3=5) x10+6+4 (8-27)+3x10+7-5
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Priorité des Opérations (C) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

4x ((6+7—5)+2%)° 4 x (7 +8—10)? = 52
—4x ((13—5) + 2%)? =4 x (15 — 10)* = 52
_ 2 . g2
:4X(8—j)2 =4x5°+5
2 =4 x25+5%
=4 x (8+4)
2 =4 x 25+25
=4 x 2
=100 = 25
=4 x4 — o
=4
=16
6°—3x(9+7)+2-8 @?+w—4f>x9+2

=6°-3x16=>2-38
—36-3x16+-2—-8
—36-48+:-2-8

—36 248
2 —4x942
—12-8
— 3642
_4
— 38
3 .
((8-3)°+5)x10+6+4 (8-2') +3x10+7-5

(8-8)+3x10+7-5

=(5°+5)x10+6+4
=0+3x10+7-5

=(25+5)x 10+ 6+ 4

=5x10+6+ 4 =0 10475
=50+6+4 =347-5
56+ 4 =I=5

= 60 =2
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Priorité des Opérations (D)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(42272 %10+ 6 — 32 (82><(2+3—5)3>+4
(8% +10-2) + (4% (3x6)) (8—5+7)+<10><(4—3)3>
8- (224+7-9)" x5 (22 < (7-57) +8+10
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Priorité des Opérations (D) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

4+2)°x10+6— 32
=2°x10+4+6— 37
=8x10+6— 3%
=8x10+6—-9
=80+6-9
=86—-9

=77

~—~

8°+10—2) = (4 x(3x6))
= (64 4+ 10— 2) + (4 x (3 x 6))
= (74— 2)+ (4 x (3 x 6))
72+ (4 x (3 x6))

=72+ (4 x 18)
=72+ 72
=1

8+ (22+7-9)° x5
—8+(4+7-9)7%x5
=8+ (11-9)°x5
=8+2°%x5
=8+4x5

=2x5

=10

(8-5+7)+(10x (4-3)°)
(3+7)+ (10 x (4-3)*)
=10+ (10 x (uﬁ)

= (10 x 1°)
— 10+ (10 x 1)
—10+10
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Priorité des Opérations (E)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

9-3°+4x8+(7-6) (22+4) x9-7+3
2% (947—-4%)+3° 3% ((842—10) +9?)°
(6+2°—10) = (3% (9+7)) 8—6+3x (4> +2%)
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Priorité des Opérations (E) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

9324 4x8=(7—6) (22+4)"x9-7+3
=9-3"+4x8=+1 —(4:4?x9-7+3
=9-94+4x8+1 —12%x9_-74+3
=9-9+32+1 =1x9—-7+3
=9-9+32 —9_743
=0-+32 =2+3
=32 =5
2% (947 —4%)+3 3% ((8+2—10)+9?)°
=2x(9+7~16)+3° =3 x ((10 - 10) + 9%)
_ _ . 23
=2x0=+3° 3

=3 x (0 +81)
=2x0+27 .

- =3x0°

=027

=3x0
=0

=0
(6+2°-10) + (3% (9+7)) 8—6+3x (4’ +2%)
=(6+4-10)=(3x(9+7)) =8—6+3x (64=2%)
= (10 —10) = (3 x (94 7)) —8—6+3x (64+4)
=0+(3%x(9+7)) —8-6+3x16
=0+ (3 x 16) —8—6+48
=0-+48 =2+48
=0 =50
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Priorité des Opérations (F)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

32x ((74+9—6)+5)* (10 —6) -2+ 4% x (9 -7)
(6%+9) x (2° +3—4) (4+(10-6)) x7+2°+5
(8—7+4%) = ((2x5)+10) 7+ (10— 6+3) x (9°+8)
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Priorité des Opérations (F) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

32 % ((7+9—6)=5)
=3% % ((16 — 6) +5)°
=3% % (10 +5)°
=3%x 2%

=9 x 2?

=9 x4

(6% +9) x (2° +3—4)
=(36+9) x (22 +3—4)
=4x(2°+3-14)
=4x(8+3—-4)

=4 x (11— 4)

=4x7

=28

[N

(8—7+44%) =+ ((2x5)+10)
=(8—-7+16)=+((2x5)+10)
= (1+16) = ((2 x 5) + 10)
=17+ ((2 x 5)+ 10)
=17 + (10 = 10)

=17+1

=17

(10 -6) +2+4" x (9-7)
=4+2+4*x(9-7)
=4 2+4*%x2
=4+2+16x2
=2+16x2

=2+32

=34

(4+ (10 —6)) x 7 +2° +5
=(4+4)x7+2%45
=1x7+2*+5
=1x7+4+5
=74+4+5

=11+5

=16

7+ (10— 6+3) x (9°+8)
=7+ (4+3)x (9*+38)
=7+7x(9°+8)
=7+7x(81+8)
=7+7x89

=1x89

=89
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Priorité des Opérations (G)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(10 x (6 +4)) + (2* = 7)° (2x(5+4—9)2)3+7
((10 — 7) = 3)* x (23 + 4) (9+(5—4))x3+8 -2
(102+(6+8—9)2)x4 8+5-3x2°+(9-6)
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Priorité des Opérations (G) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

2 3
(10 x (6.+4)) + (2° - 7) (2x(5+4-97) =7
= (10 x 10) = (23 = 7)° 3
( ) (2 ) :(2><(9—9)2) L7
=100+ (2° - 7)
2\ 3
=100 = (8 — 7)? =(2x0) 7
~100 + 12 = (2200 +7
12 e
=100 1 =0 +7
— 100 =07
=0
((10 — 7) = 3)* x (23 + 4) (9+(5-4))x3+8 -2
=(3+3)*x (2°+4) =(9+1)x348 -2
=12 x (2° + 4) =9x3+8" -2
:12><(8+4) =9x3+64-2
=1x 12 =91-2
=12 =89
(m?+®+8—9f)x4 8+5-3x2°+(9-6)

=8+5-3x2°=3

:(m?+@i;@ﬁx4 —84+5-3x8=-3

= (107 +5%) x 4 —8+5-24:3
= (100 +5%) x 4 —8+5-8

— (100 + 25) x 4 _13-8

=4 x4 -5

~16
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Priorité des Opérations (H)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(10 x 8) =+ (7 —2° +5) x 4 (3°+7—4%) + (6 x2)
8><((7+3—10)3+43> (6°+(7+9-10)) x 2°
(9+8) x (22— 4) + (10 - 7) 4% +(74+3-8)°x5
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Priorité des Opérations (H) Réponses

Nom:

Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

(10 x8) =+ (7—2°+5) x 4
=80+ (7-2"+5) x4
=80+ (7—4+5)x4
=80+ (3+5) x4
=808 x4

=10 x 4

=40

8 x ((M —10)* = 43)

=8 x

/N

(10 — 10)® = 43>
0° +4%)
0+ 4%)
0+ 64)

N

X

~~

X

~—

X

—~

I
© w © @

X
o

I
o

(9+8) x (22 —4) + (10— 7)
=17 x (2 —4) + (10— 7)
=17 x (4 —4)+ (10 - 7)
=17 x 0= (10 — 7)
=17x0+3

(3247 —4%) ~(6x2)
=(9+7—-4%) +(6x2)
=(9+7-16)+ (6 x2)
= (16— 16) + (6 x 2)

=0+ (6x2)
=0+12
=0

(6% + (7 +9—10)) x 2°
= (6% + (16 — 10)) x 2°
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Priorité des Opérations (1)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10-9+8x6=(5-2%) 2°x9+3-10+(7-5)
6+ (22+3—-4)x(8+9) 22 —6x ((4+9)+(8+5))
4><(5+3)+<(10—8)3+2> (2x5)*+(7-3+10-9)
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Priorité des Opérations (I) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

10-9+8x6=(5-—27%) 22 x9+3-10+(7-5)
=10 -94+8x 6+ (5—4) =2°x9+3-10+2
=10-9+8x6=1 =4x9+3-10=2
=10-9+48 =1 =36+3-10=:2
=10-9+48 =36+3-5

—1+48 —=39-5

=49 =34

6+ (2°+3—4)x(8+9) 22 —6x ((4+9)+(8+5))
=6+ (4+3—-4)x(8+9) =2>-6x(13+(8+5))
=6+ (7—4) x (8+9) =2°— 6 x (13 + 13)
=6+3x(8+9) =2"-6x1

=6+3x17 =8-6x1

=2x17 =8-6

=34 =2
4><(5+73)+((10—8)3+2> (2x5)*+(7-3+10-9)

=10+ (7 -3+10-09)
=10% + (4 + 10 —9)

=4x8=(2°+2) =10% + (14— 9)
=4x8=(8=+2) =10%=5
=4x8+4 :1700+5
=32-+4 :207
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Priorité des Opérations (]J)

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

4°—2+5x(3*+9) <<8_5)2+(6+3)>3X4
(10 +5%) x (9 —3%) +2 (10 x 6) ~ (4°* — 5+ 3?)
324+2=+(6—5) x 42 (9x8)+(7+10—4°+5)
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Priorité des Opérations (J) Réponses

Nom: Date:

Effectuez chaque expression a 'aide de I'ordre correct des opérations.

4 -2+5x (3°+9) ((8—5)2+(6+3)>3x4
=4 —2+5x(27+9) ) 3
— 4 —245x3 =37+ (6x3))" x4
—16 - 2+15 =(9+9)° x4
=14+15 =13x4
— 29 =1x4

=4
(10 +5%) x (9 —3%) =2 (10 x 6) = (4* — 5+ 3?)
= (10 +25) x (9 —3%) =2 =60 + (4° — 5+ 3%)
=35x (9—3%) +2 =60+ (16 — 5+ 3%)
=35x%x(9-9)+2 =60+ (16 —5+9)
=35x0=2 =60~ (11+9)
=0+2 =60+ 20
=0 =
3242+ (6-5) x 42 (9 x8)+ (7+10—4°+5)
=3 4+2+1x4 =72+ (7+10— 4" +5)
=9+2=+1x4° =72+ (7+10—16+5)
=9+2+1x16 =72+ (17— 16 +5)
=9+2x16 =72+ (1L+5)
=9+32 =72+6
=41 =12
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